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Camoe BbIrogHoOe npeasioXxeHune B BalleM panoHe!
YncTaa ceBeTnag KBapTupa ¢ 60/bLLION KOMHATOM U
6anKOHOM, OCTaéTCca KOHOUNLMOHEP U
BMECTUTENbHbIV WKad, NPOCTOPHAA KyxHS C
FrAaPHUTYPOM.

[JOM HaxoaunTCa B Cra/ibHOM parioHe C Pa3BUTOM
MHPPACTPYKTYPOWN: B COCEOHMX OOMaX
CTOMaTOM0rne, MarasmHbl, NB3 1 Kade. B cocegHem
OBOpe OeTCcKMe caabl, FIMMHa3ng, yepes gopory
TEXHUKYM.

PerynapHbiv TpaHCMOPT B /100y TOUKY ropoaa:
aBTOOYChHI 6, 18, 8 TpaMBal, 3 MapLUPyTKa M Op.
PaccMoTpuM nobom Bma onniaThbl.




KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunaga nnowanb: 16 M?

dTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUn
Tun gomMa: NnaHeNbHbIN
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Ob6ulaga nnowanb: 30.1 M2
Mnowanb KyxHW: 7 M2
OTaxken B gome: 5

Twvn 6ankoHa: 6anKoH

Bua 13 oKkoH: BO gBOp
Tun nponaxku: CBobogHaa npogaka
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